
قوچان نوین های فناوری ͳمهندس دانشΎاه - سیستمها و سیΎنالها پنجم سری تمرینهای

کنید. رسم را تبدیل فاز و اندازه منحنیهای سپس و آورده بدست را زیر سیΎنالهای فوریه تبدیل -١
δ(t− ۵) الف)

e−(١+j٢)tu(t) ب)
مطلوبست: بΎیرید. نظر در را x̃(t) متناوب سیΎنال -٢

کنید. تعیین را x̃(t) فوریه سری نمایش الف)
آورید. بدست را زیر ش΋لهای در شده داده نشان x٢(t) و x١(t) سیΎنالهای فوریه تبدیل ب)

آورد. بدست X٢(ω) روی از هم و X١(ω) روی از میتوان هم را x̃(t) فوریه سری ضرایب که کنید تحقیق ج)
نمائید. تعیین را شده داده طیفهای فوریه تبدیل ع΋س -٣

Xa(ω) =
١

٧+jω
الف)

زیر ش΋ل طبق Xb(ω) ب)

نمائید) ساده را رابطه مم΋ن حد (تا Xc(ω) = Xa(ω)Xb(ω) ج)
(
∫
xeαxdx = eαx

α٢ (αx− ١) :ͳراهنمای) زیر ش΋ل طبق Xe(ω) د)

دهند. ͳم نشان را سیΎنال Έی فوریه تبدیل ͳموهوم و ͳحقیق بخشهای (۴ (م. ش΋ل -۴
کنید. رسم را X(ω) فاز و اندازه الف)

١



(۴ (م.

چرا؟ است؟ ͳحقیق سیΎنال Έی x(t) آیا ب)
ͳحقیق سیΎنال به مربوط ب) ۵ (م. و الف) ۵ (م. ش΋لهای در شده داده نشان طیفهای کنید تعیین -۵

خیر؟ یا هستند

الف) ۵ (م.

ب) ۵ (م.

ع΋س تعیین مطلوبست فوریه خواص از استفاده با آوردیم. بدست را x(t) = u(t) فوریه تبدیل درس در -۶
.Y (ω) = u(ω) فوریه

.Z(ω) = cos(ωt٠) فوریه ع΋س تعیین مطلوبست -٧
نمایید. تعیین را زیر سیΎنالهای فوریه تبدیل -٨
α > ٠ برای x(t) = e−αt cos(ω٠t)u(t) الف)

f(t) = e−٣|t| sin(٢t) ب)
g(t) = ( sinπt

πt
)( sin ٢πt

πt
) ج)

y(t) = sinc( t
٣) ∗

∑∞
k=−∞ δ(t− ٣kπ) د)

r(t) = sgn(t) + sin(t)u(t) هـ)
آورید. بدست را x(t) سیΎنال فوریه تبدیل -٩
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بنویسید. است نامتناوب دیΎری و متناوب ͳ΋ی که سیΎنال دو مجموع صورت به را سیΎنال :ͳراهنمای

صباغ قربان باشید، موفق

٢


